

## Posudek vedoucího práce na závěrečnou práci programu DVPP

**Autor ZP:** Zuzana Jakubcová

**Studijní obor DVPP:** Studium v oblasti pedagogických věd - vychovatelství

**Název práce:** Společné pohybové aktivity ve školní družině

**Vedoucí práce:** Ing. Zuzana Palounková, Ph.D.

Vybraná hodnotící kritéria		Splňuje bez výhrad	Splňuje s drobnými výhradami	Splňuje s výhradami	Nesplňuje	Nehodnoceno
Obsahová	Práce splňuje cíle zadání	ANO				
	Student je schopen vyjádřit základní a dílčí cíle a závěry práce	ANO				
	Student využívá a kriticky vybírá primární a/nebo sekundární literaturu	ANO				
	Student vymezuje předmět práce, užívá odpovídající metodologické postupy a výstupy výzkumných částí syntetizuje, užívá terminologii a vysvětluje hlavní pojmy	ANO				
	V průběhu zpracování tématu student pracoval v součinnosti s vedoucím práce	ANO				
Formální	Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený	ANO				
	Text je zpracován v souladu s pravidly českého pravopisu a využití jazykových prostředků odpovídá odbornému stylu	ANO				
	Citace použité literatury jsou uvedeny v souladu s normou ČSN ISO 690	ANO				
	Text je zpracován v souladu s českými typografickými pravidly	ANO				
	Přínos práce (tvůrčí přístup studenta, kompilační hodnota, využití pro praxi)	ANO				

**Celkové hodnocení práce (max. 1800 znaků)**

Téma pohybu, které si autorka pro svou závěrečnou práci zvolila, je v současné době velmi aktuální, a to zejména u dětí školního věku. V rámci svého projektu autorka navrhla projekt, kterým se rozšiřuje nabídka aktivit ve školní družině směrem k většímu pohybovému vyžití žáků 2. tříd základní školy.

V teoretické části se autorka věnuje významu pohybu u člověka a svůj zájem směřuje konkrétněji na sportovní činnost bruslení a míčové hry, které jsou centrálním tématem navrženého projektu. Další teoretickou oblastí jsou sociální dovednosti, které chce autorka svým projektem podpořit formou společných pohybových aktivit.

Navržený projekt je koncipován jako celoroční pro konkrétní družinu základní školy, ale je možné jej modifikovat a využít i v jiných místech za předpokladu jeho přizpůsobení místním podmínkám. Autorka v plánovaném projektu vymezuje personální náročnost, nutnost dostupnosti sportovišť i časový rozvrh plánovaných aktivit, který zohledňuje sezónní podmínky pro realizaci vybraných činností. Projekt byl autorkou realizován a ověřen a i přes některé obtíže se ukázal jako přínosný.

Autorka se projevila při zpracování projektu zodpovědně a pečlivě, byla radost s ní spolupracovat.

*Práce splňuje požadavky na závěrečnou práci programu DVPP:* ANO

*Práci doporučuji k obhajobě:* ANO

*Návrh klasifikačního stupně:* **výborně**

*Náměty pro obhajobu:*

Uveďte, jaké zkušenosti jste si odnesla z pilotní realizace projektu na vaší škole.

*Datum a podpis vedoucí práce* .....